
 

Podgorica, 12.jul 2011.  

ZAMJE�A TEZA �E DAJE ODGOVORE 

Reagovanje na navode dekana Pravnog fakulteta Ranka Mujovića 
 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) traži ponovo od dekana Ranka Mujovića da izvjesti 

javnost o učincima svog rada u dijelu koji se odnosi na razvoj Pravnog fakulteta i pravne nauke 

u Crnoj Gori, a koji bi mogli objasniti njegova fascinantna primanja. 
Mujović u svom reagovanju nije demantovao nijedan podatak koji je CGO iznio niti je dao validan 

protivargument nadležnim institucijama koje smo pozvali da se počnu baviti izazovima koje nosi 

sistemska korupcija, a čije koristi i sam Mujović uživa. I tu nema rasipanja odgovornosti u kojoj se 

gubi suština, kao što ni zamjena teza koju Mujović pokušava nametnuti ne daje odgovore na konkretna 

postavljena pitanja. 

Podsjećamo da je nedavno Mujović izjavio: „ako obezbjeđujem građanima svoje zemlje da školuju 

djecu po više nego povoljnim cijenama, da li to znači da činim nešto loše?”  Zapravo je sada tim istim 

građanima jasno da se veći dio od školarina studenata sliva upravo u prihode dekana Mujovića i 

njegovih kolega, umjesto da se ulaže u unaprijeđenje nastavnog procesa i činjenje obrazovanja 

pristupačnim onima koji su u stanju materijalne potrebe.  

Dekan Mujović nije član nijednog tijela pri Univerzitetu, što znači da svih 6 349.59 € mjesečno 
(izuzev 384 € od Tužilačkog savjeta) prihoduje na nivou fakulteta. U odnosu na prosječnu zaradu u 

Crnoj Gori od 479 €, Mujović prihoduje čak 13 puta više mjesečno. A možda upravo i ovaj prihod od 

Tužilačkog savjeta može biti indikativan u dijelu inertnosti Tužilaštva u bavljenju skandalima na 

Pravnom fakultetu i procesuiranju krivičnih prijava protiv Mujovića. 

CGO je ozbiljna nevladina organizacija sa kontinuiranim rastom programa i rezultata, stručnim 

osobljem i prepoznatljivim kvalitetom rada, čije finansije su više puta bile kontrolisane od strane 

domaćih nadležnih institucija, kao i stranih revizorskih agencija i niko od njih nije konstatovao 

nikakvu nepravilnost. Time se, na žalost, Pravni fakultet ne bi mogao pohvaliti, a toga je svjestan i 

Mujović iako se nada da bi mogao skrenuti priču sa terena rezultata na kojem se očito ne snalazi dobro. 

Takođe,  CGO će uvijek pozdraviti otvaranje priče o primanjima zapošljenih u vodećim 

crnogorskim nevladinim organizacijama, stručnoj spremi i iskustvu istih jer znamo da nam 

objavljivanje takvih podataka može samo koristiti u dijelu daljeg uvećanja povjerenja javnosti u 
nas. Naš pristup radu nije senzacionalistički, već vrlo posvećen, sistematski i zasnovan na želji da 

demokratizujemo i evropeizujemo crnogorsko društvo a ne da promovišemo sebe ili da stičemo ličnu 

materijalnu dobit.  

Uprkos nastojanjima Mujovića da angažovanje CGO-a prikaže kao lični napad na njega, čime 

pokušava prikriti nezavidne rezultate svog rada, CGO će i dalje ostati dosljedan u monitoringu 

rada ustanova visokog obrazovanja, i ukazivanju javnosti na uočene nepravilnosti.  

Nikola Đonović, saradnik na programima 


